



В Рассказово охранник ЧОПа признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, 24 сентября 2016 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в торговый павильон, где стал препятствовать нормальной работе магазина, вследствие чего продавец был вынужден воспользоваться тревожной кнопкой. Прибывшие сотрудники полиции попросили мужчину покинуть павильон и пройти к служебному автомобилю, однако он игнорировал их требования и продолжал вести себя агрессивно, после чего нанес удар одному из полицейских в область головы.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1110694>